



24/10/2006 17:50

 Urgent Return Receipt

To: taxreform@fstb.gov.hk

cc:

Subject: 我支持GST and 我反對最低工資

Dear,

我支持GST,因為比較公平,(但其都唔係十分公平,因為班公緩人都係唔洗俾GST  
o個5% and 又會加多GST o的公緩\$.

PS:我只係指無需要得到公緩的人)..and政府要收支平衡,所以會係薪俸稅調低,(  
I really hope it will happen

)同埋其實對生活 映嚮都唔係好大,因為我都試過係有GST的國家生活過

or visit過, singapore,japan and paris, Paris and Japan  
的產品本身係貴就貴,同o個5% or 10%

的GST係無關..保守講句就算的產品要變貴,對我無多大著數,我都唔想俾多o的薪俸稅養班無需要得到  
公緩的人...

And

我反對最低工資,because之後所有產品都會貴 ,例如日本&美國等.低人工的可能會再低o的來  
cover最低工資的人.老闆要好就係好,唔好的都會係其他地方落手來填補返最低工資的支出,到時所有  
變貴

and 人工又低 ..他們的生活只會更難過.....

我只想公平,香港好,有穩定生活..

your faithfully

Saloui Wong